



(图片均来源网络)



(图片来源网络)

告白与告别

作者：匿名

“情不知所起，一往而深。”很多经历过暗恋或者明恋的人都明白，感情有时候会不经意出现，并且让你深陷其中。我们可能会好奇：为什么我会对不符合自己标准的人产生兴趣？为什么那个人如此平凡我却放不下？甚至会想，为什么我喜欢的，是同性？

很久以前“同性恋”这三个字对我而言是陌生且排斥的，“异性才能在一起”这个观念好像一直以来都存在在我们的认知里，哪怕有时候我想亲近一些同性也仅仅觉得是欣赏而已。直到16岁那年，我遇到一个人，那是我第一次相信一见钟情。大概第一次认准的字，和第一眼记住的人一样，很难遗忘，不可撤销。我开始因为那个人改变了自己很多习惯，尽管我自己也不知道为什么会那么做，只是一切都那么顺其自然。总是赖床的我每天提早40分钟起床假装偶遇，下课喜欢趴在桌上睡觉的我变得喜欢在走廊的栏杆上“光合作用”——因为可以看到隔壁班的TA，睡前总是按时关机的我为了有更多机会和TA聊天变成24小时开机……

过了三个月左右我才真正正视这段感情，我竟然要变成从前不认同的人了。可是喜欢就是喜欢了，哪有那么容易戒掉，还不如尝试接受。不同的是，我不敢和身边的好朋友分享，没法情窦初开地向他们描述TA的优秀和美好，因为我不知道这件事情在他们眼里是否带着异样的色彩，友谊的小船会不会因此说翻就翻；更不敢轻易向对方开口，否则苦心经营的友情可能因此破碎。我就像“你在桥上看风景，看风景的人在楼上看你”里面楼上的那个眺望者。渐渐我明白，“同性恋”与“异性恋”的区别在于双方的性别差异。喜欢同性的人同样是用自己的真情去对待一个人，同样会因为对方一个眼神和动作心动不已，同样会黯然神伤。可是与此同时，同性恋承受着更大的心理和舆论压力。可能有人会抨击、鄙视，将这个群体视为怪物。确实社会中有一些影响恶劣的同性恋案例，有一些同性恋者会选择隐瞒性取向骗婚，我认为这是非常不负责任的行为，他们也理应受到强烈谴责。但我想这并非是以偏概全的借口，哪怕是异性恋者也会有许多人犯道德上的错误或过失，这是人的意识形态的缺陷，不是异性恋者才有的疾病。喜欢上同性不是什么另类的事，更多的人是那样小心、用心地维护着自己的感情啊，这些人又有什么错呢？

如今，我身边的几个好朋友知道了我曾经紧紧捂在心里的小秘密，让我庆幸和感激的是这并不会成为我们一直做好朋友的障碍。在跨过心防的那一刻我感觉身心仿佛卸下一身盔甲，是啊，所以为什么要觉得自己是错的呢？就像当初没人敢第一个吃螃蟹一样，但事实就是真实存在着，它被人们慢慢认识和接受，如同性相恋这件事。不是因为同性恋才爱TA，也不是爱上TA而同性恋。只是爱上一个人，恰好我们是同性，仅此而已。我不知道未来会是怎样，但我从不后悔遇到过你，愿你一切安好。



爱，
就是深怀情意的我，
遇上情深意重的你。

15园林2班 罗美珊

我们心中的爱是什么？
也许你会说，爱是本能的生理吸引伴随着对两性关系的强烈好奇、爱只是轰轰烈烈后一切归于平淡，所谓爱情最后变为亲情。

我所认为的爱，就是一个深怀情意，一个情深意重，懂得对方，相处无障碍。真正的爱只存在于异性中吗，人生来就注定被异性吸引吗，不是的。

同性之间也有爱情，叫做同性恋。或许它不被认可，但没有人可以剥夺谁的愛人和被爱的权利！

同性恋发生在女性之间，被称为LES，百合，蕾丝边等，古代女同性恋被称为“磨镜”。我认为真正的女同，应该是两个女人之间的情意。是的，我更愿意称之为情意，而不是爱欲，无关性向，也无关激情，无关冲动，也不想牵扯到“因为对男人的失望而惺惺相惜”。在这个爱情遗失的时代，都有太多太多的人，薄情苟且，无心去爱。当一个深怀情意的人，遇到了另一个情深意重的人，理值得珍惜。中国第一部女同电影《自梳》，意欢和玉环之间，并非出于经历孤苦后的互相慰藉，她们都是有着玲珑心的妙人，偶然的际遇，两个纯真的灵魂在时光里相遇。

同性恋发生在男性之间，被称为GAY，同志，古代男同性恋称之为“断袖”等。男同的爱，不是花前月下的卿卿我我，不是无病呻吟的哀怨缠绵，而是更大气、更深沉的情意。记得连导演的《断背山》吗？很喜欢影片中那个安静的下午，山色苍茫，云层低矮，远处有灰而青的天光，而他们只是无声地坐在草地上。20年，苦苦的等待和挣扎，整整20年。他们都体会到了那种痛苦，那种爱一个人爱到不知道怎么办才好；等一个人，等到绝望的痛苦。

有那么一个人，她温柔似水，双眸清澈，举止大方，心地善良。她是我的同桌。那个人，她曾经冒着大雨拿伞去接我回来，曾经无条件的为我倾听，曾经与我彻夜畅谈心事，曾经和我穿过夫妻装，曾经在我生病时候第一个担心。我关注她的一举一动，记得发生在她身上的每一个细节，我突然感觉这个女生好美好。我开玩笑称她为老婆，她也并没有拒绝。当身边的朋友一个个淡去，只有我老婆，依然以闺蜜的身份留在我的身边，虽然我们一个在福建，一个在湖南，但是距离不会改变我们的友谊。我想我对她是深怀情意，她对我也是情深意重，但是我不愿打破这一层关系，也许这就是爱；对于她，我唯有在背后默默地祝福，默默地看着她幸福，而我，依然会继续寻找我的爱情，无关性别的爱情，不知道未来会怎样，但是我依然会跟着我的心走下去。

真正的爱情总是令旁观者唏嘘感叹，无论它是异性间还是同性间的。而令旁观者感动的爱情，往往又是同勇敢、固执、单纯等简单却难拥有的质量联系在一起，所以这样的爱情才显珍贵。因为爱情，无关性别。



(图片来源网络)